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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 12 votos favoráveis, 11 votos contrários. Houve 1 ausência. 

Está aprovado. 

A Deputada Liliane Roriz está de licença médica. 

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da 

Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 

Ambiente e Turismo sobre a matéria. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

' Turismo às emendas apresentadas ao Projeto de Lei no 777, de 2015, de autoria do 

Poder Executivo, que "dispõe sobre a regulamentação da prestação do serviço de 

transporte individual privado de passageiro baseado em tecnologia de comunicação 

em rede no Distrito Federal e dá outras providências". 

Sra. Presidente, somos pela admissibilidade da Emenda no 64 e pela rejeição 

das demais emendas de nos 53 a 63, assim como pela rejeição do projeto. 

É o parecer. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

• P/  No 	 0106  
'Folha n°16 5 prn,  



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data Horário Início Sessão/Reunia() Página 

221 06 12016 15h45m Ordinária 97 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, é 

importante comunicar que quem votar "não" ao parecer do Deputado Cristiano 

Araújo significa votar "sim" ao parecer da comissão. É bom esclarecer isso. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, vou repetir para esclarecer. No parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, nós estamos 

fazendo o contrário aqui. Nós estamos rejeitando o projeto de governo, tendo em 

vista que foi apresentado um substitutivo por alguns Deputados. Então, nós somos 

pela rejeição do projeto e das emendas apresentadas de nos 53 a 65, com exceção 

da Emenda no 64, que nós admitimos. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, o 

pessoal que votar com o parecer da CEOF vota "não" ao parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, 

solicito o uso da palavra para encaminhar a votação. 
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